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Curso de electrotécnica

Resolucion Practico 5
Ejercicio 2
Generador de continua
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Figura 1: Dibujo para el Problema 1

Problema 2

La maquina del problema anterior se conecta como generador, con excitacion indepen-
diente, la que se fija en 1, 5A4. Al girar a 500rpm se pide:

(a) Caracteristicas de salida V(I).
(h) Caracterfsticas C' = C([), C'= C(V).
La méaxima corriente por el inducido es 10.A.
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La maquina del problema anterior se o

conecta como generador, con

excitacion independiente, la que se fija o

en 1,5A. Al girar a 500rpm se pide:
(a) Caracteristicas de salida V (l).
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(b)) Caracteristica de MCC

Figura 1: Dibujo para el Problema 1
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La maquina del problema anterior se e Vacio= E(i = k.n. i
conecta como generador, con ( ex) ¢( ex) o
E@1000rpm

excitacion independiente, la que se fija e k&I
iex ctes = F@500rpm =
en 1,5A. Al girar a 500rpm se pide: @ p 2

(a) Caracteristicas de salida V (l). o @1 54 E=220V/2
» Mallas >V(l,) =E—R=x*la
« VU, =110v—1Ia Sila<10A
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La maquina del problema anterior se
conecta como generador, con
excitacion independiente, la que se fija
en 1,5A. Al girar a 500rpm se pide:

(b) Caracteristicas C=C(/), C=C(V).

11l
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P=Cxw=ExI =>C=(Ex*xI)/w

C(ly) = 7110 I = 2,1 %,

Mallas= 1= (E —-V)/R
c(V) =ﬂE*% — 21+

2TTN
c(V) =2,1(110 = V)

E-V
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